

# Tisztítják az elektromos vezetékeket — Vigyázat! Nem esztétikai metszés!

**R**ákosmentén is megkezdtek az elektromos szabadvezetékek megtisztítását a fák túlnőtt gallyaitól, ágaitól. A munkálatok minden városrészünket érintik. Csordás Péter, az ELMŰ-ÉMÁSZ kommunikációs főmunkatársa érdeklődésünkre elmondta, a vezetékek megtisztítását három alvállalkozó közreműködésével, előre láthatólag február elejétől április elejéig végzik el. A kommunikációs munkatárs a kerületiek figyelmét arra is felhívta: amennyiben az

ingatlan tulajdonosa gallyazási kötelességét nem teljesíti (a közcélú villamosmű működtetésének törvényben előírt kötelezettsége miatt), úgy a munkálatok elvégzését az ingatlan tulajdonosa vagy kezelője köteles elvégezni. Aki szeretné elkerülni, hogy a háza előtt ültetett fákat, bokrokat az ELMŰ-ÉMÁSZ munkatársai ritkítsák meg, gondoskodjon előre a vezetékek szabadon hagyásáról, mert ahogyan a szóvivő fogalmazott – „nem esztétikai metszésről van szó.”

HH



## Percenként 35 focipályányi erdőt irtanak ki

**A**biodiverzitás, azaz a faji sokszínűség nemzetközi éve után 2011-et az Erdők Évének nyilvánította az Egyesült Nemzetek Szervezete (ENSZ), amellyel a sérülékeny természetes ökoszisztémák fenntartásának, megőrzésének fontosságát

legforgalmasabb pályaudvarán. A szerkezet szerint, percenként harmincöt focipályányi erdős területet irtanak ki a Földön. 60 óra alatt tehát egy német fővárosnyi nagyságú rész semmisül meg. Hazánk erdőterületei az erdészek áldozatos munkája

a síkságok, többnyire ültetett műerdei; akácok, nyarasok, fenyőültetvények mesterséges telepítés útján alakultak ki. A sok helyen alkalmazott, ún. száraló fakitermelésnek köszönhetően Magyarországon, több helyen örökerdők tudnak kialakulni. A fákat ugyanis csak kisebb csoportonként, vagy szálanként vágják ki. Hazánk nem tartozik a nagy fakitermelő országok közé. A papírok többségét, amelyekre írunk, nem itt állítják elő. Világszerte az erdők eltűnéséért több iparág is felelős. A hús, a takarmány, a fa és a bioenergia iránti növekvő igény, de legfőképpen a papír iránti éhség felelős a pusztításért.

A papírral pedig nem olyan nehéz spórolni. Már azzal mi is nagyon sokat tehetünk, ha előnyben részesítjük az újrafelhasznált papírból készült termékeket, szelektíven gyűjtjük a szemetet vagy alaposan meggondoljuk; nem mindent szükséges kinyomtatni számítógépünkről.

SZN



szeretnék hangsúlyozni. Február elején a Természetvédelmi Világalap, a WWF az Erdők Évének hivatalos kezdetekor egy hatalmas órát, egészen pontosan egy „erdővesztés-számlálót” helyezett ki Berlin

következtében az 1920-as évek óta megduplázódott. Erdő-örökségünk ma is ennek lenyomatát őrzi legmarkánsabban. Az eredeti, főként a hegyvidékeken megmaradt erdőtakaró természetesek, míg



## 50 ezer forintba is kerülhet egy szál cigi

**A**kár 50 ezer forint helyszíni bírságot is kiszabhatnak a közterület-felügyelők arra a figyelmetlen vagy gondatlan polgárra, aki cigarettáját buszmegállóban szívja el.

köztisztasági rendelet-módosító javaslatát. Ennek értelmében február 6-tól tilos rágyújtani az autóbuszok, a villamosok, a trolibuszok, a fogaskerekű, a sikló, a libegő és a HÉV megállóiban, valamint a buszállomásokon. Azokon a helyeken, ahol nem



Korábban a közintézmények előtt, a játszótéren, azok körzetében és az aluljárókban tiltották meg a füstölgést. 2010. december 15-én a Fővárosi Közgyűlés egyhangúlag fogadta el Tarlós István főpolgármester

egyértelmű, meddig tart a megálló területe, a járdaszegélytől számítva két méter széles a védett terület, a hosszúsága pedig az adott járműtípus méretétől függ.

SZN